

Date 08.11.2016

CORRIGENDUM

Ref: - Application for Empanelment of Contractors at Indian Institute of Information Technology Design & Manufacturing Jabalpur.

In reference to above document the typographical error is being corrected as under. The data mentioned at “c” in the second table, under Para 13 (Financial details for Civil & Electrical Works) at page no. 8 of the Application document, may be read as under.

	Data mentioned in original document		Data may be read as under	
C	For value upto Rs. 3000 Lakh	4 Lakh	For value upto 3000 Lakh	2000 Lakh

Registrar